

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
уповноваженого представника громадської організації «Стоп нелегал»

ШИНКАРЕНКО ДЕНИС ВАЛЕРІЙОВИЧ

Контактна інформація: поштова та електронна (E-mail) адреса, контактний телефон (робочий, мобільний)	[REDACTED]
Число, місяць і рік народження	14 листопада 1978 року народження
Освіта	вища незакінчена: Український державний університет харчових технологій з 1996 до 2000 рр. Здобув спеціальність «Автоматизація виробничих процесів».
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	відсутній
Нагороди, почесні звання (за наявності)	вудсутні
Місце роботи, займана посада в ІГС	З квітня 2017 р. до теперішнього часу – голова правління громадської організації «Стоп-Нелегал» Надання правових консультації громадянам; активна участь в акціях спрямованих на захист прав та свобод громадян України, іноземців та осіб без громадянства; здійснення моніторингу діяльності суддів, працівників пенітенціарної системи, прокуратури, правоохоронних органів, міністерств та відомств України; здійснення контролю за діяльністю суддів; моніторинг діяльності чиновників, фіксація випадків корупції та зловживань посадовим становищем.

Трудова діяльність

З вересня 2001 р. до лютого 2003 р. – старший менеджер з продажу у ПП «Київ Інтернешнл»
З лютого 2003 р. до теперішнього часу – генеральний директор у ПП «ДенАрт»
З квітня 2017 р. до теперішнього часу – директор у ТОВ «Етнос-тур»

Додатково повідомляю, що на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради АРК та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади АРК та місцевого самоврядування

З 2017 року по теперішній час – член громадської ради при ДЕЙ України
З 2019 року – член громадської ради при Антимонопольному комітеті України
З 2019 року - член громадської ради при Вищій районній державній адміністрації

03.05.2019 року



Д.В. Шинкаренко



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ STOP NELEGAL

ТЕЛЕФОНИ: +38 073 002-03-04; +38 044 228-63-68
03150, УКРАЇНА, М. КИЇВ, ВУЛ. ПРЕДСЛАВИНСЬКА, 43/2

STOPNELEGAL.NET

INFO@STOPNELEGAL.NET

Вих. № 26/3-05-19 від 3.05.19

Інформація про результати діяльності ГО «Стоп нелегал» протягом 2018 р.

1. Повна назва ІГС: Громадська організація «Стоп нелегал»
2. Скорочена назва ІГС: ГО «Стоп нелегал»
3. Дані про легалізацію ІГС: Свідоцтво про реєстрацію об'єднання громадян від 06 листопада 2015 р. № 1449723
4. Адреса, контакти: м. Київ, вул. Оноре де Бальзака, 58, кв. 117, Тел. 073-002-03-04
5. Мета та напрями діяльності:
 1. Здійснення постійного контролю за діяльністю в Україні усіх органів державної влади та місцевого самоврядування;
 2. надання безкоштовної юридичної допомоги;
 3. проведення акцій протесту;
 4. фіксація фактів корупції і злочинної діяльності працівників судових та правоохоронних органів, надання їм розголосу у ЗМІ, а також публікація їх на власному сайті
 5. боротьба із усіма проявами нелегальної діяльності на території України

Громадська організація «Стоп нелегал» спеціалізується на боротьбі зі всіма проявами нелегального здійснення діяльності суб'єктами правовідносин на території України, зокрема, нелегальними пунктами обміну валют, нелегальним гральними закладами, нелегальним заправними пунктами, нелегальним видобутком надр, іншими видами підприємницької діяльності, у разі їх здійснення поза межами правового поля та чинного законодавства України, а також на захисті прав та законних інтересів людини та громадянина шляхом надання юридичних консультацій, роботи комісій контролю за виявленням фактів нелегального ведення господарської діяльності, влаштуванням акцій протесту на підтримку людей права яких порушені.

За період 2018 року команда громадської організації надали безкоштовні юридичні консультації особам, що звертались до організації, проводили рейди по виявленню фактів збуту та реалізації контрафактної продукції на території м. Києва та Київської області, проводили моніторинг діяльності суб'єктів підприємницької діяльності з метою усунення фактів нелегального здійснення підприємницької діяльності тощо. Також активісти команди ГО «Стоп нелегал» в 2018 році займалися питаннями екології в Київській області, а саме незаконного видобутку та збуту піску, незаконних смітєвих звалищ в Київській області, протиправних

захоронень відходів великими підприємствами, що здійснюють свою діяльність в Київській області. Не менш важливим вектором діяльності нашої організації також є боротьба з корупційними злочинами як в органах державної влади, так і приватному секторі нашої країни, адже ця «хвороба» сьогодні, на жаль, проникла в усі сфери життя українського суспільства.

На підставі зафіксованих фактів порушення законодавства посадовими особами, службовими особами підприємств, установ, організації, органів державної влади представники ГО «Стоп нелегал» вживали всіх належних засобів реагування в межах своєї компетенції, а саме складали скарги та колективні звернення до відповідних контролюючих органів, представляли інтереси членів організації в різних державних установах, проводили мирні акції протесту, з метою привернення уваги громадськості до фактів порушення законів. Такі дії ефективно допомагали особам, чиї права були порушені, досягти справедливого та законного вирішення того чи іншого питання.

Також, реалізуючи наші статутні завдання ми також здійснюємо діяльність по боротьбі з корупційними правопорушеннями. Ми маємо чисельні перемоги у цьому векторі діяльності і готові поділитися своїми навиками та досвідом в роботі такого важливого державного органу – Антимонопольного комітету України, оскільки жоден бізнес в правовій демократичній державі, не може розвиватися не в умовах вільної та здорової конкуренції!

Більш детально про нашу діяльність та заслуги можна дізнатися на нашому сайті: <http://stopnelegal.net/> або в соц.мережах: <https://www.facebook.com/stopnelegal.uk>

Голова правління
ГО «Стоп нелегал»



Шинкаренко Д.В.